

RESOLUTION OF ADOPTION OF FISCAL YEAR 2024 UNIFIED PLANNING WORK PROGRAM OF THE NC CAPITAL AREA MPO

Upon motion made by ______ and seconded by ______ for the adoption of the following resolution, and upon being put to a vote was duly adopted.

WHEREAS, a comprehensive and continuing transportation planning program must be carried out cooperatively in order to ensure that funds for transportation projects are effectively allocated to the Capital Area MPO; and

WHEREAS, the City of Raleigh has been designated as the recipient for Section 5303 Metropolitan Planning Program grant funds; and

WHEREAS, members of the Metropolitan Planning Organization's Executive Board agree that the Unified Planning Work Program will effectively advance transportation planning in the Capital Area for FY 2024;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Capital Area Metropolitan Planning Organization Executive Board hereby adopts the Unified Planning Work Program for Fiscal Year 2024 of the Capital Area MPO on this, the __15th __ day of _<u>February</u> , 2023

Vivian Jones, Chair NC Capital Area MPO Chris Lukasina, Executive Director NC Capital Area MPO

WAKE County, North Carolina

I certify that the following person(s) personally appeared before me this day, each acknowledging to me that he signed the foregoing document: Vivian Jones; Chris Lukasina.

My commission expires:

(Official Seal)